

ДЕТСКА ГРАДИНА №141 „Славейкова поляна”

ГР. СОФИЯ, РАЙОН ЛОЗЕНЕЦ, УЛ. СВЕТА ГОРА № 32
 тел. 0878702124-директор, 0878709152 e-mail: dg141@abv.bg

	движение и начални умения за безопасно предвижване като пешеходци и велосипедисти „На улицата всеки знае – не бива да се тича и играе“.				
2.1.5	Ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз на деца, свързан с учебна/извънучебна дейност в системата на предучилищното образование	Усъвършенстване на контрола за безопасен превоз на деца и ученици в пътните превозни средства	Директор Председател на Комисия по БДП	Изпълнени мерки за ограничаване на рисковете от ПТП при осъществяване на организиран превоз Срок: постоянен	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП
2.1.6	Провеждане на кампании на ДГ в областта на БДП, насочени към децата. Среща на децата от третите групи и ПГ с представител на КАТ на тема : „Улицата не е място за игра „	Подготвени деца в областта на БДП	Председател на Комисия по БДП	Изпълнени кампанийни инициативи в областта на БДП Срок: постоянен	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП
2.3	Цел: Повишаване на обществената чувствителност към темата за БДП				
2.3.1	Отбелязване Деня на безопасността на движението по пътищата–29 юни Запознаване на родителите чрез нагледни табла за превенция на децата за безопасно поведение на улицата	Популяризиран е на политиката за БДП	Председател на Комисия по БДП	Организиран и проведени мероприятия Срок: ежегодно, 29 юни	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП
2.3.2	Отбелязване на Европейската седмица на мобилността, Международния ден за безопасност на движението по пътищата Организиране изложба на детски рисунки и макети на тема „ Улицата има правила...	Популяризиране на политиката за БДП	Председател на Комисия по БДП	Организиран и проведени мероприятия Срок: ежегодно	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП

Директор:.....

/ Бойка Стефанова



ДЕТСКА ГРАДИНА №141 „Славейкова поляна”

ГР. СОФИЯ, РАЙОН ЛОЗЕНЕЦ, УЛ. СВЕТА ГОРА № 32

тел. 0878702124-директор, 0878709152 e-mail: dg141@abv.bg

	<ul style="list-style-type: none"> - използване на учебни материали и подходи, адаптирани както към възрастта и духа на времето; - насоченост на БДП не само към придобиване на знания и разбиране на правилата за движение, но и към промяна на нагласите и мотивацията; 				
2.1.2	<p>Повишаване квалификацията на педагогическите специалисти във връзка с обучението по БДП.</p> <p>. Включване на новопостъпилите учители в курс по „Методика на преподаване на БДП”;</p> <p>Включване на учители в курс по „Интерактивни методи при възпитанието и обучението на децата по БДП”.</p>	Подготвени педагогически специалисти в областта на БДП	Директор Комисия по БДП	Изпълнени мерки за подобряване квалификацията на специалистите по БДП Срок: постоянен	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП
2.1.3	Организиране и провеждане на извънкласни инициативи по БДП за деца в системата на образованието	Подкрепа за творческите изяви на децата по БДП	Председател на Комисия по БДП	Изпълнени извънкласни инициативи по БДП Срок: постоянен	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП
2.1.4	Организиране и провеждане на състезания по БДП, свързани с културата на движение по пътищата. Провеждане на „ Седмица на безопасно движение „- организиране на състезания по възрастови групи, свързани с основните правила по БДП. Демонстриране на практически умения и елементарни общи представи за пътното	Подкрепа за творческите изяви на децата по БДП	Председател на Комисия по БДП	Изпълнени инициативи по БДП за деца Срок: постоянен	Годишен доклад за изпълнение на политиката по БДП